
Poznajemy pythona A-B

Przedzialik

Grześ już dokładnie wie, co to jest przedział liczb. Prosił braciszka, by 
podawał mu dwie liczby całkowite A i B, najpierw mniejszą, a następnie wypisywał 
wszystkie liczby należące do tegoż przedziału obustronnie domkniętego. To jednak 
było za łatwe. Więc teraz prosi o trzy liczby A, B, C i wypisuje je jak wyżej, ale z 
krokiem ustalonym przez trzecią wartość. W pośpiechu pomija nawet spacje, by 
rozdzielić wypisywane wartości.
Braciszek Grzesia, nie zna liczb spoza przedziału [-1024,1024].

(dla szukających dziury w całym: możesz przyjąć, że A<B oraz 0<C<B-A)

Przykład:
Wejście:
-4
10
3
Wyjście:
-4-1258

Przykład:
Wejście:
1
5
1
Wyjście:
12345

Mała pomoc: input(), split(), int(), float(), for in lista:, if warunek:


